



义卖“小”市场 传递“大”爱心

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)5月4日下午,淮南万达广场一楼人声鼎沸、暖意融融,淮南文汇学校小学部组织的“文汇微光,星暖同行”公益活动正如火如荼地进行。来自三至六年级的数百名学生化身“小摊主”,通过捐赠闲置书籍、玩具等物品,并制作手工艺品参与义卖,用实际行动传递公益精神,为自闭症儿童送去温暖与帮助。

活动现场,孩子们将闲置书籍、玩具等物品整齐摆放在摊位上,并标明价格。很快,摊位上琳琅满目的商品吸引了来往市民的目光。孩子们分工协作,有的手持自制宣传牌高声叫卖,有的认真介绍物品背后的故事,还有的化身“收银员”记录善款。“这本童话书陪伴我三年,希望它能给新主人带去快乐!”该校五年级学生陈芊芊将珍藏的书籍打包好,郑重交给买家。现场交易气氛热烈,老师们也纷纷加入购买队伍,用行动支持孩子们的善举。

“这次活动不仅是一次生动的社会实践,更是一堂充满温度的德育课,不仅让孩子们学会珍惜资源,更在他们心中种下爱与责任的种子。”该校相关负责人表示。据介绍,此次义卖活动筹集到的善款将全部捐赠给向日葵启智康复中心,用于自闭症儿童的康复教育事业。

“书法名家进校园” 走进山南十五小

本报讯(记者 尚家起)为弘扬中华优秀传统文化,提升师生书法艺术素养,近日,2025年“书法名家进校园”公益活动走进淮师附小山南第十五小学。活动邀请了淮南市硬笔书法协会负责人为低年级学生进行讲座,与师生们近距离交流书法艺术。

该负责人以通俗易懂的语言,深入浅出地从怎么练好字、练好字为了什么、如何正确地握笔等方面进行讲解。

“开展‘书法名家进校园’活动,是希望在孩子们心中种下传统文化的种子,让孩子们从小立志写好中国字,做好中国人。”淮师附小山南第十五小学语言文字办负责人谢双表示。

巧手筑梦想 劳动伴成长

本报讯(记者 查嘉琪)4月30日,淮师附小山南第十六小学举行“巧手筑梦想,劳动伴成长”五一劳动竞赛,全校师生积极参与,收获颇丰。

当天下午,三至六年级的劳动竞赛在教职工之家和劳技教室同步进行。三年级的水果拼盘色彩缤纷,创意十足;四年级煎鸡蛋,火候把握恰到好处;五年级制作凉拌菜,调味精准;六年级做饭团,手法娴熟。

此次劳动竞赛,不仅让学生们掌握了基本劳动技能,增强了动手和团队协作能力,还培养了他们热爱劳动的意识。下一步,学校将继续开展此类活动,让劳动教育在校园中绽放光彩。

课本知识变身 舞台情景剧

本报讯(通讯员 代宜喜 侯亮亮)4月30日,凤台县第九中学举行“乡韵新声 艺彩飞扬”师生文艺汇演活动,同学们相继表演了古筝、舞剑《刀剑如梦》、小品《不一样的课堂》、川剧《变脸吐火》等18个富有学生特点和地方特色的节目,展示了该校校本课程的丰富内容,使学生的特长得到充分发挥。

淮南日报 淮南早报 淮南网 公益广告

珍爱生命 预防溺水

安全教育

